






“Tayyip Bey ‘Yapmadılar’ diyene kadar bunları söylemiyorduk. AFAD’a bildirerek 9 bin 
638 araç, 28 bin 521 personelle deprem bölgesindeydik. 7 bin 200 TIR’la, 4 uçak, 6 
gemiyle gıdadan sağlık malzemesine çadırdan sobaya her şeyi götürdük. 155 mobil 
mutfak kurduk, AFAD nereye kur dediyse. 163 ikram aracı koyduk, AFAD nerede dursun 
dediyse. 18 mobil fırın kurduk, sıcak ekmek dağıtalım diye. 3 milyona yakın battaniye, 266 
bin ısıtıcı, 2 bin 220 jeneratör, 4 milyon 600 bin hijyen paketi, 50 bin çadır, bin 810 
konteyneri gittik, AFAD’ın bilgisi dahilinde teslim ettik. İçinde bin kişilik KİPTAŞ’ın yaşam 
alanı da var, Samandağ’da 18 bin metrekarelik yaşam vadisi de. Adıyaman’ın Çatdere 
Köprüsü 300 milyon liraya yeniden yapılmış, İstanbul Büyükşehir tarafından. Gölbaşı’nda 
yaşam vadisi de var. Mersin Büyükşehir 40 metre genişliğinde, 9,5 kilometre yeni bir 
Mersin Caddesi yaptı, Adıyaman’ın trafiği rahatladı. Manisa Büyükşehir, 4 bin metrekare 
kapalı alanda Ferdi Zeyrek Çocuk Kültür Sanat Merkezi inşa ediyor. Denizli Büyükşehir, 
Polat Mahallesi’nde Ferdi Zeyrek Camii inşa ediyor.” 

“‘YAPMADILAR’ DİYENE KADAR SÖYLEMEDİK”

“Muğla Büyükşehir Hekimhan’a cemevi ve çok amaçlı tesis, Doğanşehir’e kadın, aile ve 
gençlik merkezi, Araptire kültür ve taziye evi, Arguvan’a çok amaçlı sosyal tesis... 
Kahramanmaraş’ta ASKİ ekipleri 15 kilometre su hattı onarımını yaptılar. Ayrıca Ankara 
Büyükşehir Akçadağ Ören’de 16 derslikli diye başladı, 24 derslikli okulun inşaatını 
tamamlamak üzere. İzmir, İstanbul, Ankara büyükşehir belediyeleri Elazığ’a birer tane okul 
yaptılar. İstanbul'unki açıldı. Ankara’nınki bitti, açılış bekliyor. İzmir’inki yüzde 70 inşaatta.” 

“ÜÇ BÜYÜKŞEHİR OKUL YAPTI”

“Ama Allah’ın sopası yok. Erdoğan’ın geçen hafta oynattığı, bütün AK Partililerin 
paylaştığı videoyu oynatın, şuracıkta durdurun Uğurcuğum. Diyor ki tam videonun 
burasında, ‘Altyapı çalışmaları son hızıyla sürdürüldü.’ Başında ve sonunda ‘CHP’ yoktu. 
Övündüğü altyapı çalışmasında, şu arkadaşların üzerinde ‘Antalya Büyükşehir’ yazıyor. Şu 
greyderin logosu ‘ASAT’, Antalya Su ve Atıksu İdaresi Genel Müdürlüğü. Burada kablo 
döşeme ve aracının üzerinde de ‘Antalya Büyükşehir Belediyesi’ yazıyor. Adalet ve 
Kalkınma Partisi gururla sunar. Vallahi Allah demek ki böyle ayaklarına dolaştırıyor.” 

“ALLAH BÖYLE AYAKLARINA DOLAŞTIRIYOR”

“Biz bunları vatandaştan hiçbir şey almadan yapıyoruz. Oysa ki artan vergiler, mükerrer 
alınan vergiler, yurtiçi ve yurtdışı kampanyalarla toplam 71,5 milyar dolar para toplandı. 
Kendileri açıkladılar, ‘Deprem konutlarına 40 milyar dolar harcadık’ diye. Elbette konutla 
bitmez. Ama 40 milyar doları çoktan toplamışız. Erdoğan’a samimi çağrımdır. Gel, 
madem ki bu para toplandı vatandaşın aklını karıştıran o boş senetleri yırtıp atalım. 
Erdoğan’a kalırsa iki yıl ödemesiz 18 yıl boyunca ödenecek. Afet Kanunu’na 
girmeyenlerden TEFE - TÜFE alacak, faiz alacak.”

“O BOŞ SENETLERİ YIRTIP ATALIM”

“Cumhuriyet tarihimizdeki özelleştirmelerin yüzde 86’sı AK Parti’nin döneminde yapıldı. 
Şeker fabrikalarını bunlar sattı, termik santralleri, limanları, ne bulduysa sattılar. Şimdi iki 
boğaz köprüsü ve yedi otoyolu özelleştirmek istiyorlar. Resmi bir açıklama yok. Nihayet 
İBB’deki belediye meclis üyeleri baklayı ağzından çıkardı. İki köprünün ve yedi otoyolun 
sadece geçen yılki geliri 600 milyon dolar. Üç yıllık geliri bugünden almak için altın 
yumurtlayan tavuğu kesiyorlar. Ve bedeli ağır olarak vatandaşa ödetilecek. Köprüden geçiş 
ücreti 59 lira. KÖİ modeli ile geçiş garantili yaptırdığı köprünün geçiş ücreti 995 lira. 2012 
yılında 5,7 milyar dolar teklif gelmişti. Erdoğan demişti ki ‘7 milyardan aşağıya satmak vatan 
hainliği olur.’ Şu anda aynı köprüleri 3,5 milyar dolara satıyor. Vatan hainliğini ikiye katlıyor.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“VATAN HAİNLİĞİNİ İKİYE KATLIYOR”
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“Enflasyon karabasan gibi milletin üstünde. TÜİK’le Mehmet Şimşek’in üstün gayretleriyle 
enflasyon yüzde 30,6 hesaplandı ki enflasyon zammını düşük olsun. Ocakta enflasyon 
yüzde 4,8 çıktı. Yani bu geçen ay çıkaydı, herkese yüzde 3-4 fazla vereceklerdi. Emekliye 
ilk altı ay için yüzde 12 zam yapmışlardı, yarısını böylece çaldılar. Asgari ücretlinin alım 
gücü de bu enflasyonla bir ayda 2 bin lira düştü. Erdoğan Kasım 2005’te ‘Üç yıl 
öncekinden az ekmek alıyorsanız, bana beddua edin’ dedi. O tarihte 2 bin 450 ekmek 
alıyormuş asgari ücretli, şimdi bin 800 ekmek alıyor. Beddua ağzımıza yakışmaz ama 
Erdoğan’ın asgari ücretlinin ve emeklinin yakasından düşmesi için dua edelim.” 

“MİLLET YAKASINDAN DÜŞMEN İÇİN DUA EDİYOR”

“Seçimlerde Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Mansur Yavaş’la çalıştık, 
örgütümüzü dinledik. Anket, özel çalışmalar yaptık. 16 belediyeyi kazandık. Bunlardan biri 
de Keçiören Belediyesi’ydi. Keçiören Belediye Başkanı’nın görev süresi boyunca hakkında 
pek çok iddia gündeme geldi. Yeminlerle inkar etti. AK Parti ile gizli görüşmeler yaptığı 
bilgisi geldi. Bin bir tane yemin ve övgüler... Ertesi gün telefonları kapatınca mesaj attım. 
CHP Genel Başkanı’nın iki kişi arasında gizli kalacağını bilerek ve onun sızdırdığı 
yazışmalardaki hırsızlığa, yolsuzluğa tutumu ve AK Parti’nin yaklaşımı ortadadır.”

“DEFALARCA İDDİALARI SORDUM”

“Ankaragücü’nün taraftarlarına diyor ki ‘Çarşamba günü AK Parti grubuna katılıyorum. 
Yanımızda durun. Her ihtiyacınızı karşılayın.’ Tribün liderine diyor ki ‘Sana daire alayım.’ 
Ankaragücü böyle bir utanmazlığın değil; şerefli geçmişinin, Atatürk’ün partisinin 
arkasında arkasında durmaktadır. Bir tosuncuk milletin paralarını aldı, kaçtı. Bu tosuncuk 
da milletin helal oylarını almış, kaçmaya kalkıyor. Turgut Altınok’un, Osman Gökçek‘in ya 
da Fatih Ünal’ın söyledikleri iftiraysa iftira siyasetinde suçüstü yakalandınız. Doğruysa 
haysiyetsiz bir siyasetin içindesiniz. Haydi Tayyip Bey takın rozeti.” 

“MİLLETİN HELAL OYLARIYLA KAÇMAYA ÇALIŞIYOR”

“Geçmişte başka partilerde siyaset yapan muhafazakar, milliyetçi demokratlarla Türkiye 
ittifakında buluştuk. Topuklayan Efe bize ta kadın, gençlik kollarından geldi. Şehitkamil 
Belediye Başkanı’nın yedi ceddi CHP’li. Bu işin sağcısı - solcusu değil, namuslusu - 
namussuzu var. İktidara yürüyen partinin doğrusu da olur, yanlışı da olur. Bozuklar ayrılır, 
sağlamlarla iktidara yürünür. İktidara Bozuk Tohum Mesut’la gidilmez. Ama Zeydan’la 
gidilir, Mansur Yavaş’la gidilir, Ekrem Başkan’la gidilir. Namuslu, çalışkan Atatürkçülerle, 
milliyetçilerle, muhafazakârıyla - solcusuyla, Kürt’ü - Türk’üyle, Alevisi - Sünnisiyle, dürüst, 
cesur insanlarla gidilir. Haydi Başkanım, yürüyelim iktidara.”

“BU İŞİN NAMUSLUSU VE NAMUSSUZU VAR”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın! 4. Video için Tıklayın!
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“YÜZDE 20’LERE DÜŞEN YARGIYA GÜVEN ORANINI,
ŞEREFLİ YARGI MENSUPLARIYLA YÜKSELTECEĞİZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) Yürütme Kurulu 
Toplantısı sonrası basın açıklaması yaptı. 

“Adalet ve Kalkınma Partisi iktidarı, kahraman polisimizin ve jandarmamızın tüm çabalarına 
rağmen sokaktaki suç çeteleriyle mücadelede yetersiz kalmaktadır. Yaşadığımız bu ağır 
tablo siyasi tercihlerin bir sonucudur. Bunun yayında ekonomik kriz her geçen gün daha da 
yakıcı hale gelmekte, Adalet ve Kalkınma Partisi iktidarı buna da bir çözüm 
üretememektedir. Bunları yapmayan iktidar araçsallaştırılan yargı eliyle siyasi operasyonlar 
yapıp iktidar koltuğunda kalmaya çalışıyor.”

“Biz hiçbir iktidarın demokrasiyi yargı eliyle rafa kaldırmaya cesaret edemeyeceği bir yapıyı 
tesis edeceğiz. Bağımsız ve tarafsız yargıyı kuracağız. Yüzde 20’lere düşen yargıya güven 
oranını, şerefli yargı mensuplarımızla birlikte yeniden yükselteceğiz. Hızlı, liyakatli ve güvenilir 
bir yargı sistemini inşa edeceğiz. Hakimler ve Savcılar Kurulu’nu evrensel, demokratik 
standartlarda yapılandıracak; siyasetin etkisinden kurtaracağız. Adalet Bakanı ve yürütme 
organının hiçbir temsilcisi kurulda yer almayacak. Üyeleri yüksek yargı mensupları seçecek.” 

“ADALET BAKANI, HSK’DA YER ALMAYACAK”
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“Yargı sistemi Anayasa Mahkemesi kararlarına uymayan, mal varlıklarını açıklamayan, 
yolsuzluğa bulaşmış kişilerden arındırılacak. Dosyalar otomatik olarak dağıtılacak. Coğrafi 
teminatla birlikte yer ve kürsü güvencesi sağlanacak. İhtisas mahkemelerinin sayısını 
artıracağız. Bunlar alanına hakim yargıçlar tarafından yürütülecek. Yeni ihtisas mahkemeleri 
kuracak, olanları güçlendireceğiz. Dosya görülme süresi uzamış yüksek mahkemelerin üye 
sayılarını artıracak, kırılgan grupların yargıya erişiminin önündeki engelleri kaldıracağız. 
Bunun için barolarla ve Barolar Birliği ile birlikte çalışacağız.”

“ANAYASA MAHKEMESİ KARARLARINA UYULACAK”

“Bu iktidar vatandaşın hukukunu yurt dışında da koruyamamaktadır. Avrupa Birliği’nin 
Kanada, Güney Kore, Hindistan başta olmak üzere yaptığı yeni serbest ticaret anlaşmaları 
tek taraflı olarak ülkemizi etkileyecektir. Yerli üreticiyi korumayan Gümrük Birliği Anlaşması 
mutlaka değişmeli, hızla revize edilmelidir. Biz iktidarımızda kapsamlı bir şekilde 
güncellenmesini hedefliyoruz. Nihai çözüm olarak ise Avrupa Birliği’ne tam üyelik 
müzakerelerini en kısa zamanda başarıya ulaştıracağız.”

“GÜMRÜK BİRLİĞİ ANLAŞMASI REVİZE EDİLMELİDİR”

“Adalet ve Kalkınma Partisi yönetimi işletmelerimizi de hızla iflasa sürüklüyor. 2025, son beş 
yılın en fazla konkordato başvurusu yapılan yılı olmuş, 6 bin 361 konkordato başvurusuyla 
son üç yılın toplamına ulaşmıştır. Vatandaşların ve işletmelerin icra ve iflas dosya sayısı 23,9 
milyon ve takipteki alacaklarda artış yüzde 100’e yakın. Borçların yapılandırılması hayati bir 
gerekliliktir. Devlete yönelik borçlar için kapsamlı bir yapılandırma hayata geçirecek, adil 
rekabet koşullarını da oluşturacağız.”

“BORÇ YAPILANDIRMASI HAYATA GEÇİRECEĞİZ”

“Bu politikaları hayata geçirmek zor değil. Sadece bu yıl faize harcanacak 2,7 trilyon lira 
tüm bunları misliyle karşılar. Kur Korumalı Mevduat’la heba edilen kaynaklarımızı, 
zenginlerin silinen vergilerini, kamu - özel işbirliği anlaşmalarına garanti ödemelerini 
saymıyorum bile. 19 Mart darbesi için de 160 milyar dolarımız heba edildi. Cumhurbaşkanı 
adayımız Ekrem İmamoğlu 12 metrekarelik hücresinde bile millet için azimle çalışıyor. 
Sorunları çözecek reçeteleri uygulamak için seçimleri bekliyoruz. Değişim herkese iyi 
gelecek. Millete tepeden bakanlar gidecek, milletin hizmetkârları gelecek.”

“BU ÜLKENİN DEVASA KAYNAKLARI VAR”

“Hayvancılıkta da adeta kasta varan bir kötü yönetim söz konusudur. Yerli besiciye hakkı 
olan destek verilmemekte, et ithalatıyla yabancı çiftçiler ve ithalatta aracı bir grup ihya 
edilmektedir. AK Parti iktidarında bugüne kadar 7,7 milyon canlı hayvan ithal edilmiş, bunun 
maliyeti 11 milyar doları aşmıştır. 500 bin ton et ithalatına 2,5 milyar dolar harcanmıştır. Beş 
yılda resmi enflasyon yüzde 617’yken, et fiyatlarındaki enflasyon yüzde bin 400’tür. 
2021’den bu yana asgari ücretli her 3 kilo etten 1 kilosu kaybetmiştir. Biz iktidarımızda 
üreticilerin hakkı olan desteklemeyi vereceğiz. Kanunla sabittir ki; milli gelirin yüzde 1’i 
çiftçilere, üreticilere destekleme olarak verilir. Bütçe Kanunu buna aykırılık teşkil 
etmektedir. Konuyu bir kez daha Anayasa Mahkemesi’ne taşıdık. Her işletmenin sürekli ve 
ücretsiz ulaşabileceği veteriner hekim ve ziraat mühendisleri görevlendireceğiz. Bilimsel 
ıslah programını hayata geçireceğiz. Kooperatifler ve borsalar aktif çalışacak, garantili 
üretim için bir finansman kalkanı oluşturulacaktır.” 

“HER 3 KİLO ETTEN 1 KİLOSU KAYBOLMUŞ”
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ADANA’NIN TALEBiDiR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, 212 gün boyunca hukuksuz bir şekilde 
cezaevinde tutulan Adana Büyükşehir Belediye Başkanımız Zeydan Karalar ile 
Adana’da bir araya geldi ve vatandaşlara seslendi.
“Zeydan Başkanımız bırakın üstüne yapışmasını duyduğunda inanmayacağın, 11 yıl 
öncesinin kendine ait hiçbir sorumluluğun olmadığı bir döneme dair haksız bir 
şekilde gözaltına alındığında, İstanbul’a götürülüp de yargılanmaya kalktığında 
250 bin kişi toplanmış, isyan etmiştik. O gün bu otobüsün üstünde ‘Gideceğiz, 
mücadeleyi sonuna kadar vereceğiz ve bu otobüsün üstüne Zeydan Başkan’la 
birlikte çıkacağım’ demiştim. İşte bugün, o gündür; Adana’nın Zeydan’ına 
kavuştuğu gündür. Gözün aydın Adana. 212 gün sonra gelen tutuksuz yargılama 
kararıyla birlikte bugün de tarihi bir gündür.”

Video için Tıklayın!

“BUGÜN ADANA’NIN ZEYDAN’INA KAVUŞTUĞU GÜNDÜR,
ZEYDAN KARALAR’IN GÖREVİNİN BAŞINA DÖNMESİ



“Zeydan Başkan Silivri’den ilk telefonu bana açtı. Dedim ki ‘Adana’ya sözüm var. Seninle 
orada kucaklaşacağız.’ Örgütümüz sağ olsun, hızla bir miting yapmaya karar verdi. Biz 
dedik ki ‘Tutukluluğun ortadan kalkmasıyla il başkanlığında bir ‘Geçmiş olsun, hayırlı olsun, 
gözünüz aydın’ diyelim. Zeydan Karalar görevine iade olduğu gün o muhteşem mitingi 
yapalım.’ Ama Adana öyle kolay kolay laf dinlemiyor. Bugün il başkanlığının önünü bir 
miting meydanına çeviren her birinize teşekkür ediyorum. On binler, yüz binler meydanlara 
akmış. Hepinizin yüreğine sağlık.”

“‘ADANA’DA KUCAKLAŞACAĞIZ’ DEMİŞTİK”

“Partimiz Cumhuriyet tarihinin görülmedik bir saldırısı ile karşı karşıya. Yapılan işlerin 
hukukla bağdaşır tarafı yok. Zeydan Karalar’ın ya da Oya Tekin’in, Kadir Aydar’ın, Adana’da 
görev yapan insanların Silivri’de ne işi var? Sorulacak soru varsa Adana’daki savcılar, 
hakimler sorar. Tüm denetimlerden tertemiz çıkan bu insanlara İstanbul’dan suç icat etmek, 
yetkisiz yere onları almak, orada yargılamak en büyük hukuksuzluktur. Zeydan Karalar’ın 
serbest bırakılması hukuk adına umuttur. Tüm arkadaşlarımızın tutuksuz yargılanacağına 
inanıyoruz, görevlerinin başına bekliyoruz.” 

“GÖRÜLMEDİK BİR SALDIRI İLE KARŞI KARŞIYAYIZ”

“1977’de gençlik kolları ile başlayan yürüyüşüyle 2011’de partimizin il başkanı olan, 2014’te 
Seyhan’ı AK Parti’den alan, 2019’da büyükşehri MHP’den alan, 2024’te Adana’da her iki 
kişiden birinin oyunu alan Zeydan Karalar’ın artık Adana hasreti, Adana’nın da ona hasreti 
bitmelidir. İçişleri Bakanlığı’nın yetkililerine sesleniyorum. Zeydan Karalar’ın görevinin 
başına dönmesi Adana’nın talebidir.”

“GÖREVİNİN BAŞINA DÖNMESİ ADANA’NIN TALEBİDİR”
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"TRAJİKOMİK BİR TABLO:
YARGILAMA BAŞLAMADAN SALON İHALESİ YANDAŞA"
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, düzenlediği basın toplantısıyla gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

“Türkiye tarihinde görülmemiş bir kumpas iddianamesi ile karşı karşıyayız. Sayın 
İmamoğlu ile birlikte 407 sanığın bir kısmı tutuklu. Önümüzdeki ay yargılaması 
başlanacak. Silivri’de yargılanacak salon olmadığından duruşma salonu yapılıyor. İhaleyi 
Cent Yapı İnşaat almış. Proje bedeli yaklaşık 1 milyar lira. Adrese teslim verilen işler... 
Bağımsız hukuktan bahsetmek mümkün olmadığı gibi mahkeme salonu yapılırken bile 
yandaşlara servet transferi yapıldığını görüyoruz.”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Antalya'da düzenlenen "CHP İletişim Batı 
Akdeniz Yerel Buluşması"nın açılışında konuştu.

"Türkiye, demokrasi açısından en karanlık dönemini yaşıyor. Basın açısından da keza aynı 
şekilde en karanlık dönemini yaşıyor. Birbirine çok bağlantılı. Onu aşmamız lazım. Bu 
toplantılardan, bu tüm bölgede yaptığımız toplantılardan bir sonuç çıkartacağız, bir 
birikim oluşturacağız.”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN

10



"ZEYNEP BAŞKAN DA HİÇBİR KADIN DA SİZİN ONAYINIZA MUHTAÇ DEĞİL"

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep 
Güneş Akgün'ü hedef alan paylaşıma tepki gösterdi.

"Bir kadını görevinden, emeğinden, iradesinden değil; kıyafetinden, inancından dolayı 
aşağılamaya çalışan akıl siyaset üretemez, yönetemez, söz söyleyemez. Zeynep Güneş 
Akgün, Mihalgazi halkının iradesiyle seçilmiş belediye başkanıdır. Zeynep Başkan da bu 
ülkedeki hiçbir kadın da sizin onayınıza muhtaç değildir.”

“SÖZDE CASUSLUK İDDİANAMESİ ÇÖKTÜ”
Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, kamuoyunda “casusluk” iddiasıyla gündeme 
getirilen soruşturmanın hukuki dayanaktan yoksun olduğunu, iddianamenin 
çürütüldüğünü vurguladı.

“Sözde ‘casusluk’ iddianamesi, diğer kumpas davaları gibi hukuktan ve mantıktan yoksun. 
Verilerin yedeklenmesi suçlaması, devletin resmi belgelerinde daha önce çürütülmüştür. 
Ekrem İmamoğlu’nun verileri yedekleme talimatı savcının suçlamaları arasında. Halbuki o 
talimat sonrasında Süleyman Soylu döneminde İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan 
incelemede verilerin kopyalanmadığı resmi olarak kayda girdi. Ajanlık suçlaması var ama 
hangi ülke lehine faaliyetin gerçekleştirildiğine ilişkin ne bir iddia, ne de bir bilgi var. Meşru 
siyasi aktörler ve faaliyetleri casusluk gibi anlatılmaya çalışılıyor.”

“KİMİ ZAMAN TOPUKLAYAN, RAYDAN ÇIKAN OLABİLİR; BİZ KALIP MÜCADELE EDENE BAKARIZ”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, AKP'ye katılan belediye başkanlarına tepki gösterdi. 

"Kimi zaman topuklayanlar, raydan çıkanlar olabilir. Nefesi yetmeyen, milletin 
öngörüsünü, toplumun ve halkımızın desteğini anlamakta zorluk çeken bir - iki kişi olursa 
da önemli değil. Biz gidene değil; kalıp mücadele edene, bu bayrağı dimdik ayakta 
taşıyanlara bakarız. Mücadelemize devam edeceğiz.”

“O TUĞLALAR ÇEKİLECEK, O DUVARLAR YIKILACAK”
Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, Gazeteci - Yazar Uğur Mumcu'nun  24 Ocak 
1993'te bombalı saldırıda öldürülmesiyle ilgili olarak süren "Umut Davası"nı takip etti.

"33 yılın ardından Türkiye maalesef faili meşhur cinayetlerine yenilerini ekledi. Adalet arayışımız 
sürüyor ve şunu söylemeye devam ediyoruz: 'O tuğlalar çekilecek, o duvarlar yıkılacak'."
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Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, iktidarın 15 Temmuz Şehitler Köprüsü, Fatih 
Sultan Mehmet Köprüsü ve mülkiyeti kamuda olan yedi otoyolu 25 yıllığına özelleştirmek için 
yürüttüğü hazırlıkları belgeleriyle kamuoyuna açıkladı. 

“Araç geçiş ücretlerini Amerikan dolarına göre belirleyen, sözleşmeler için İngiliz 
mahkemelerini yetkili kılan AKP; özelleştirme açıklamasını da Amerikan basınına yaptırıyor, 
İngiliz ve Amerikan danışmanlık şirketleriyle çalışıyor. Özelleştirme planının gerçekleşmesi 
durumunda geçiş ücretlerinin %100 zamlanacak. Kamu kaynaklarının bu şekilde devredilmesi; 
vatana ihanettir.”

“İNGİLİZ VE AMERİKAN ŞİRKETLERİNE YETKİ VERİLDİ,

VATANA İHANETTİR”
BUNUN ADI;



“ADALET, GEÇ GELEN BİR LÜTUF DEĞİL; ZAMANINDA İŞLETİLMESİ GEREKEN BİR HAKTIR”

Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Adana Büyükşehir Belediye Başkanımız Zeydan 
Karalar hakkında verilen tahliye kararını değerlendirdi. 

“Verilen karar, başından beri gereksiz ve ölçüsüz biçimde sürdürülen tutukluluk 
uygulamasının yanlışlığını açıkça göstermektedir. Başından bu yana söylediğimiz gibi; 
adalet, geç gelen bir lütuf olarak değil; zamanında işletilmesi gereken bir haktır. Tüm 
belediye başkanlarımız ve yol arkadaşlarımıza yönelik tutuksuz yargılanma talebimizi, 
hukuk devleti ilkesini ve özgürlükleri savunmayı kararlılıkla sürdürüyor, Zeydan 
Başkanımıza ve tahliye edilen yol arkadaşlarımıza ‘Hoş geldiniz’ diyoruz.”

“MİLLİ GÜVENLİĞİMİZE ZARAR VEREBİLECEK FIRKATEYN SATIŞI, TARİHİ SORUMLULUK DOĞURUR”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, Deniz Kuvvetleri için inşa edilen iki istif sınıfı 
firkateynin yurt dışına satılmasının "kuvvet zafiyeti" yaratacağını belirterek, karardan 
dönülmesi çağrısı yaptı.

“İhraç edilecek gemiler kuvvet yapısına ulaşıldıktan sonra veya milli hedeflerde gecikmeye neden 
olmayacak şekilde eş zamanlı inşa edilmelidir. Milli güvenliğimizi doğrudan riske atacak, sahadaki 
caydırıcılığımızı ve diplomasi gücümüzü zayıflatacak bu karar tarihi sorumluluk doğurur.”

İÇİŞLERİ BAKANI ALİ YERLİKAYA’YA EPSTEIN DOSYASINDAN TÜRKİYE İDDİALARI SORULDU

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, kamuoyunda infial yaratan Je�rey Epstein 
dosyalarındaki Türkiye bağlantılarına ilişkin iddiaları İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın 
yanıtlaması talebiyle TBMM gündemine taşıdı.

“Belgelerde reşit olmayan kız çocuklarının ‘masaj eğitimi’ gibi gerekçelerle Antalya’daki Rixos 
Otel’e getirildiği aktarılmaktadır. Aynı otelde staj yaptığı açıklanan bir çocuğun hayatını şüpheli 
biçimde kaybetmesi söz konusudur. Belgelerde dikkat çeken bir başka husus, Je�rey Epstein’in 
suç ortağı olduğu yargı kararıyla sabit bulunan Ghislaine Maxwell ile İhlas Holding CEO’su Ahmet 
Mücahit Ören arasında yapıldığı öne sürülen yazışmalardır. İddialarla ilgili ne yapılmaktadır?”

DÖRT BAKAN’A ÇOCUK İŞÇİLİĞİ, MESEM VE ÇOCUK İŞ CİNAYETLERİ SORULARI…
Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, çocuk işçiliği, MESEM sistemi ve çocuk iş 
cinayetlerini TBMM gündemine taşıdı.

"Çocuk işçiliği bireysel aile tercihleriyle açıklanamayacak ölçüde kurumsallaşmış bir yapı 
haline gelmiştir. Eğitim politikaları, mesleki eğitim uygulamaları, yoksulluk yönetimi 
stratejileri ve sosyal politika alanındaki dönüşüm çocukları sistematik biçimde üretim 
süreçlerine sürüklemektedir. 2025 yılında en az 94 çocuğun çalışırken yaşamını yitirmesi, 
bu sistemin artık ölüm üreten bir rejime dönüştüğünü göstermektedir.”
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“TARIMSAL DESTEKLER SİYASİ RANT ARACINA DÖNÜŞTÜRÜLÜYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Kırıkkale Delice’ye bağlı köylerde AKP’li meclis 
üyesiyle ailesinin Çiftçi Kayıt Sistemi üzerinden usulsüzlük yaptığına yönelik iddiaları 
TBMM gündemine taşıdı.

“Çiftçi Kayıt Sistemi’nin siyasi nüfuz kullanılarak bir rant ve yolsuzluk aracına 
dönüştürülmesine göz yumulamaz. İddialar titizlikle incelenmeli, haksız yere alındığı tespit 
edilen tüm destekler faiziyle birlikte geri alınmalı, sorumlular hakkında idari ve adli işlemler 
gecikmeksizin başlatılmalıdır.”

“SİZ YASAKLADIKÇA GENÇLER KARANLIK ALANA İTİLİYOR”

Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, oyun platformlarına getirilmek istenen 
temsilci şartına uymayan platformlara erişim engeli uygulanacağı yönündeki iddialara 
ilişkin açıklama yaptı.

“Gençlerin hayatın stresinden uzaklaşıp zaman geçirdiği, bir bölüm 
gencin de gelir elde ettiği oyun platformlarına göz dikiyorlar. 
Milleti zehirleyen, telefonda sanal bahis oynatan Milli 
Piyango’ya ise dokunmuyorlar. Sene olmuş 2026, teknoloji 
bambaşka bir seviyeye ilerliyor. İktidar ise bizi taş devrine 
götürmeye çalışıyor. Siz yasakladıkça, susturdukça, 
daralttıkça bu ülkeyi daha güvenli hale getirmiyorsunuz; 
aksine insanları kontrolsüz, güvensiz ve karanlık alanlara 
itiyorsunuz.”
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